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145 middle and high school 
students from 8 schools in Tel 
Aviv-Jaffa and Haifa participated 
in the program and the survey.

78% of the students 
expressed high 
enthusiasm in 
continuing the program.

145 78%
71% of the students 
expressed great 
satisfaction with their 
participation in the
program.

71%
78%

14%
8%

71%

21%
8%

CHANGE IN FEELINGSCHANGE IN FEELINGS
Hate Empathy: Arab StudentsFear: Jewish Students

Before
Program
Started

27%

49%

After
Program

Ended

10%

68%

17%17%
Less Less 

24%

22%

Anger

11%

Before
Program
Started

17% 11%

63%

After
Program

Ended

71%

6%6%
LessLess20%

18%

Before
Program
Started

20%

49%

After
Program

Ended

40%

33%

20%20%
more more 

31%

27%

After
Program

Ended

9%

76%

Before
Program
Started

14%

67%

19% 15%5%5%
LessLess

LowModerateHigh

Curiosity to MeetTrust 
Jewish Students Arab StudentsJewish Students Arab Students

Before
Program
Started

Before
Program
Started

44%
27%

28%40%

After
Program

Ended

After
Program

Ended

73%57%

9%23%

29%29%
moremore

30%30%
moremore

28%
33%

18%
20%

After
Program

Ended

After
Program

Ended

57%
34%

13%28%

Before
Program
Started

Before
Program
Started

36%29%

43%44%

21%27%

30%

38%

21%21%
moremore

5%5%
moremore



LowModerateHigh

61%61% 63%63%

A New Way
68 Sokolov St., Ramat HaSharon | www.anewway.org.il | info@anewway.org.il | 

By the end of the program, 75% of participating students 
believe it is highly important that Jews and Arabs study 

together in academia.

By the end of the program, 73% of participating students 
believe it is highly important for Jews and Arabs to 

collaborate in the workforce.

Studying Together 
in Higher Education

Working Together 
in the Job Market
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Willingness to ShareComfort to Meet
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https://www.linkedin.com/company/a-new-way/
https://instagram.com/anewwayisrael?igshid=1q6fzpc6an02z
https://www.facebook.com/anewwayil

